

护权益彰显公信 开通道诉讼为民

巴彦高勒讯 近日,巴彦淖尔市磴口县人民法院执行局干警依据生效法律文书,在磴口县不动产登记中心的协助下强制执行,为当事人办理了不动产登记。

磴口县有多个小区由于历史遗留问题而导致小区住户入住多年,仍然无法办理不动产登记。针对这些情况,该院为减轻当事人诉累,

为老旧小区不动产权确认诉讼开通绿色通道,采取了社区集中立案、入户上门立案、立案快审快结、结案快审快执的方式,引导当事人通过诉讼、执行程序依法保障其合法权益。

截至目前,该院共受理该类型房屋买卖合同纠纷案件1400余件,审结1100余件,进入执行程序的46件,已执结36件。

为老旧小区不动产权确认诉讼案件开通绿色通道是该院司法为民的举措之一,通过引导当事人,采用法律程序,将其问题予以解决,不但保障了当事人的合法权益,也在诉讼的过程中,让当事人感受到了司法的效率性和公正性,有效提高了法院的司法公信力。(胡秀丽 殷建兵)

学讲话牢记使命 掀热潮焕发激情

隆兴昌讯 近日,巴彦淖尔市五原县人民法院召开全院干警大会,专题传达学习习近平总书记在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时的重要讲话精神。会议由党组成员、副院长郭朝霞主持。

郭朝霞指出,习近平总书记在内蒙古调研时的重要讲话语重心长,为法院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育指明了方向,是做好主题教育的根本遵循和工作指南。全院干警要始终坚持稳中求进工作总基调,知行合一地将总书记重要讲话重要指示精神转化为推动法院各项工作高质量发展的动力源泉,进一步焕发干事创业的激情,积极践行大局服务、为人民司法理念,让人民群众切实感受到司法的公平、正义和温暖。

该院把学习领会、贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神作为当前重要政治任务,精心组织好“不忘初心、牢记使命”主题教育,持续加强宣传宣讲、研究阐释、教育培训和学习讨论,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。(张双金 张嘉敏)

多种形式学习讨论 明确目标落实责任

察素齐讯 近日,呼和浩特市土左旗人民法院召开党组中心组理论学习暨脱贫攻坚和意识形态专题学习会。

会上学习了《习近平关于脱贫攻坚的重要论述》《脱贫攻坚专题学习材料》《筑牢新时代意识形态安全防线》《内蒙古学习平台——坚定不移做好新时代意识形态工作》。

会议要求,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为一项政治任务,不断把学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的一系列重要论述引向深入,要准确把握脱贫攻坚帮扶工作形势任务,聚焦“两不愁三保障”方面存在的突出问题和薄弱环节,固强补弱,以问题的整改落实推动扶贫各项工作任务落到实处。

今后,全院干警尤其是班子成员,把习近平讲话精神学习作为理论学习的重要内容,纳入党员干部学习计划,采取集体学习、个人自学、开展学习讨论等多种方式认真开展学习研讨,将进一步落实意识形态工作责任,强化意识形态工作措施,教育引导党员干部始终严守政治纪律和政治规矩,切实推进新时代意识形态工作真正落到实处。(吕莉娜)

精准打击“老赖”行为 彰显执行攻坚声威

巴彦浩特讯 近日,阿拉善盟阿左旗人民法院执行局干警奔波于巴彦浩特镇各个小区,张贴失信被执行人名单,在决胜“基本解决执行难”过程中,综合运用多种手段,挤压“老赖”生存发展空间,助力诚信社会建设。

诚信建设离不开对失信行为的依法精准打击,为此,该院不断创新工作方式,进一步压缩“老赖”生存空间,利用广场大屏幕曝光失信被执行人信息,覆盖面广,流动性强,让群众随处识别,提高警惕;通过联系媒体宣传报道执行工作的方式,促进广大群众进一步了解法院执行工作,理解并协助法院实现“基本解决执行难”。

今年上半年,该院共受理执行案件1116件;纳入失信被执行人168人次,被纳入失信后主动到法院处理案件95人,拘留35人,纳入限制高消费997人,被纳入限制高消费后主动到法院处理案件185人,为诚信社会建设贡献了法治力量。(赵紫玲)

观摩诉讼庭审 接受“执法培训”



满洲里讯 近日,呼伦贝尔市满洲里市人民法院以邀请边检民警参加庭审观摩的方式,向这一特殊群体致以亲切的问候。

庭审过程中,旁听席上,边检民警身穿天蓝色警服,边旁听案件边看看随身携带的《行政诉讼法》,认真聆听了原、被告双方的事实陈述、举证质证以及法庭辩论全过程,深入了解法院案件审理的各个环节。整个庭审过程

规范有序,让旁听人员感受到了法律的尊严与权威。

庭审观摩结束后,边检民警纷纷表示,收获颇丰,对庭审审理有了更直观的感受,对案件事实认定和证据采集的合法性有了更深层次的了解,同时进一步增强了程序意识与法律意识,让执法教育培训真正接地气、获实效。(石卉)

同追忆弘扬精神

阿木古郎讯 7月30日,呼伦贝尔市新左旗人民法院党支部组织全体干警召开了学习于海俊先进事迹学习会,集体追忆了于海俊的精神追求、奋斗足迹和卓越贡献。

会上,大家学习了于海俊对党忠诚、信念坚定的政治品格,恪尽职守、担当有为的精神风貌,甘于奉献、勇于牺牲的崇高境界,忠厚朴实、克己奉公的高尚情操。于海俊作为一名

财产保全“给力”

包头讯 近期,包头市昆区人民法院卜尔汉图法庭受理了一起买卖合同纠纷案,在本案诉讼阶段,原告向法院提交了保全申请。

收到申请后,法官迅速行动,通过全国法院执行网络进行查询和走访当事人、实地调查等形式,第一时间冻结了被告银行账户,并于当天前往房管局、车辆管理所,对三个担保人名下的房屋及车辆予以查封,防止其交

学榜样激励奋进

扎根基层的领导干部,始终心怀理想、对党忠诚,用宝贵生命树立了新时代好干部忠诚、干净、担当的杰出标杆。

本次学习会议的召开,切实达到了将学习成果转化为工作动力的目的,进一步明确了今后学习的方向和目标,同时,提高了对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责的决心。(姜飞)

达成调解协议

易、转让、过户,杜绝了其转移财产逃避法律制裁的可能性。

最终,经过法官对被保全人的释法明理,其意识到名下财产已被保全,如果不及履行义务,可能将面临法院的强制执行。于是,在该案的审判阶段,被告积极找原告协商,并和原告达成了调解协议。(包宝亮)

“会商协调”促联动

巴彦托海讯 近日,呼伦贝尔市鄂温克旗扫黑办组织该旗人民法院、人民检察院、伊敏公安分局,召开扫黑除恶专项斗争“打财断血”会商协调会。

会议重点研究了伊敏公安分局侦办的一起涉恶案件财产调查处置情况,大家首先听取了公安机关对涉案财产调查取证情况,并就下一步案件办理对涉案财产调查、处

“打财断血”下真功

置以及财产刑等工作进行了部署。

通过召开会商协调会,更加有力地解决了案件办理过程中所存在的突出和疑难复杂问题,加强了各部门之间的交流与联动,强化了监督与配合,为精准打击黑恶势力犯罪,铲除其经济基础起到了积极推动作用。(道日娜 慧慧)

参观基层法院建设

陕坝讯 近日,巴彦淖尔市中级人民法院组织部分退休老干部开展以市情学习为内容的主题党日,来到杭锦旗人民法院进行参观,让老干部近距离感受基层法院建设的发展现状。

活动当日,老干部们参观了杭锦旗法院审判法庭、诉讼服务中心、监控室、法警体能训练室、执行指挥中心、新建图书室和三道桥人民法庭,独具特色的法院文化建设让老

主题党日别具特色

干部们耳目一新,看到基层法庭基础设施完善,建设水平与时俱进,感受到时代进步为司法环境带来日新月异的变化,倍感欣慰。

参观结束后,老干部对杭锦旗法院各项工作给予高度评价,希望在今后的司法审判工作中,继续发扬老一辈干部革命精神,踏着改革的步伐,争取各项工作“百尺竿头,更进一步”,为努力践行司法为民宗旨作出更大的贡献。(石玲)

讲党课突出主题 提要求达成共识

包头讯 近日,包头市司法局党组书记、局长张志刚作题为“不忘初心、牢记使命,奋力开创包头司法行政工作新篇章”的党课报告。

张志刚深刻阐述了什么是初心、怎么守初心、中国共产党的使命、新时代司法行政系统的新使命等一系列问题,并提出了“守初心,把稳思想之舵”“担使命,把准责任担当”“找差距,细致检视问题”“强整改,践行司法为民”等方面的具体要求,党课主题鲜明、重点突出、内容丰富、分析透彻,具有很强的理论性、针对性和指导性,为下一步开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育打下了坚实基础。(包头市司法局供稿)

专题讨论开阔眼界 推动工作再上新台阶

萨拉齐讯 近日,包头市土右旗司法局组织开展了“不忘初心、牢记使命”专题讨论会,全体党员干部参加了会议。

会上,大家集中学习了习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话精神,以及习近平总书记在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育重要讲话精神。同时,全体党员干部以“不忘初心、牢记使命”为主题,按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,各自结合实际工作,作了交流发言。在讨论交流中,党员干部纷纷表示,要紧紧围绕中心工作,立足岗位实际,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉做忠诚干净担当的人民公仆。

会议要求,司法局全体党员干部要进一步统一思想,充分认识开展主题教育活动的重大意义,切实做到知责履责、担责尽责。要牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率的具体目标。要把党的初心、党的使命铭刻于心,把理论学习贯穿主题教育全过程,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,把学习成效体现到增强党性、提高能力、改进作风、推动工作上,以实际行动推动司法行政工作再上新台阶。(周志国)

讲解法律政策 扩大宣传效果

包头讯 为扎实推进扫黑除恶专项斗争斗争工作深入开展,切实提高群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与度,近日,包头市九原区司法局联合包头市路诚公证处,派员深入麻池镇,开展了扫黑除恶专项斗争集中宣传活动。

活动中,司法局工作人员通过悬挂横幅、政策讲解、答疑解惑、发放宣传资料等方式,围绕扫黑除恶专项斗争,进行了集中宣传,鼓励引导广大群众遵守法律法规,积极踊跃揭发检举黑恶势力违法犯罪线索。

此次活动共发放扫黑除恶专项斗争等宣传资料500余份,发放法治宣传品600余件,解答群众咨询10余人次,进一步提高了群众对扫黑除恶专项斗争工作的认识,提升了群众的法律意识和法律素质,为更加广泛深入地开展扫黑除恶专项斗争工作建立了良好的法治基础和浓厚的舆论氛围。(九原区司法局供稿)